



Ciudad de la Costa, 26 de enero de 2023

## GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA

RESOLUCIÓN No. 063/2023 ACTA Nº 04/2023

VISTO: La solicitud de Edgardo Camejo, en representación del Grupo de corredores ATP, de apoyo para la realización de la novena edición de la "10k Arena ATP" el 11 de marzo del presente.

RESULTANDO: Que es interés de este Concejo que estas prácticas deportivas sean apoyadas y difundidas

CONSIDERANDO IV: Que habiendo sido tratado en Sesión Extraordinaria, Número 04 de fecha 26 de enero de 2023 de este Gobierno Municipal se hace necesario dictar el correspondiente acto administrativo.

ATENTO: A lo precedentemente expuesto y a sugerencia de la Comisión Asesora Social.

## EL GOBIERNO MUNICIPAL DE CIUDAD DE LA COSTA RESUELVE:

1- DECLARAR DE INTERÉS MUNICIPAL, LA NOVENA EDICIÓN DEL LA "10K ARENA ATP", A REALIZARSE EL 11 DE MARZO DEL PRESENTE, CON SALIDA Y LLEGADA EN EL ESPACIO PÚBLICO SITO EN EL ACCESO A LA BAJADA 33 DE EL PINAR.

2- APOYAR CON EL PRÉSTAMO DE ESCENARIO CON EL QUE CUENTA EL MUNICIPIO.

3- APOYAR CON DIFUSIÓN EN REDES SOCIALES Y MEDIOS DISPONIBLES POR EL MUNICIPIO, ADEMÁS DE REALIZAR LAS GESTIONES CON LA GERENCIA DEL COSTA URBANA PARA COLOCAR UN BANNER DE PROMOCIÓN EN EL-HALL.

4- REALIZAR LAS GESTIONES CORRESPONDIENTES ANTE LA UNIDAD EJECUTORA PERMANENTE (UEP)

5- POR LA SECRETARÍA DEL MUNICIPIO, INCORPÓRESE AL REGISTRO DE RESOLUCIONES.

6- COMUNÍQUESE A LA SECRETARÍA DE DESARROLLO LOCAL Y PARTICIPACIÓN, Y DEMÁS OFICINAS QUE CORRESPONDAN. CUMPLIDO ARCHÍVESE.-

CONCEARL A COSTA

Sonia Misirián ALCALDESA MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

María Espasandín CONCEJAL MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA Beatriz Balparda

CONCEJAL

JUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA

A Jandro Avila

CONCEJAL

MUNICIPIO CIUDAD DE LA COSTA